明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第700期 | 2024年7月20日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

忆当年大法传到我家乡

【明慧网】我是一九九五年得法的。我得法前患多种疾病,长期发低烧、失眠、支气管哮喘、风湿,总也治不好,浑身没劲,三个孩子上学需要花钱,我每天强打着精神去干活。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

一天,我表妹来叫我晚上去她家看法轮功师父讲法录像,她说:"这个功是性命双修的功法,祛病健身忒好。"当时我正在练一种别的功,但不见效果。我就说:"医院都治不好,练别的功也不

行,这个功就能行啊?"表妹说: "你先去听听呗,人家都说忒好。"尽管我半信半疑,碍于情面,我晚上还是去了表妹家,还叫上了我村一个得尿痿的人,她抱着"死马当活马医"的心态跟我去了。

到表妹家一看,她家来了三个 北京的亲戚,都是炼法轮功的,来 这里弘传。刚一放录像,我就觉得 胸口象是被人使劲按了一下子,然 后浑身发冷,难受地站不住,就 说:"不行,我得回家,俺忒难 受。"那三个人看着我就笑了,难 中一人说:"没事儿,是师父在帮 你清理身体呢,你缘份挺大。"听 他们这样说,我就坚持着看完了那 一晚播放的录像。

当晚我睡觉就特别香,未失眠。于是我就天天去看录像,这样看了九天讲法录像。在看录像的过程中,我有时不知不觉就睡着了,但是师父讲的内容全都听得清清楚楚,一个字没落下。我还觉得奇怪呢,怎么睡着觉什么都能听见了



啊?有时看着看着录像,我浑身冷得直打哆嗦。但神奇的是,从那以后我就不发低烧了,支气管哮喘也好了。炼功一个来月,我浑身的病就都好了,真是无病一身轻,而且浑身有使不完的劲。跟我一起去看录像的尿痿病人,看完录像后,一出表妹家门口就开始吐,一路上吐了好几回。学法炼功不长时间,她的尿痿症也好了。

这事震惊了我们村,陆陆续续 来了很多人来学法轮功。逐渐的, 外村的人也来学法轮功,人们一传 十,十传百,人传人,心传心,传 遍乡、镇、县、市,逐渐的法轮功

在我们这里家喻户晓,一 个个炼功点儿、学法点儿 相继成立,在市里,每天 清晨,公园、广场都能见 到法轮功学员炼功的身 影。我们乡镇是我们县市 炼法轮功最早最多的乡 镇,有时三、四百人在集 市上炼功,有时在街上炼 功, 冬天人们到村外的闲 地上炼功, 几亩大的场地 都站满了人。那时候人们 炼功的劲头很足,不管刮 风、下雨、下雪,风雨无 阻,记得有时积雪到小腿 深,人们照样去炼功。

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

那时候大人、孩子、一家子一家子的炼。我丈夫一开始没有炼,因为我有病,他让我先炼,后来他脖子上长了一个鹌鹑蛋大的疙瘩,人家说是疮,他看我炼功炼好了,就说: "俺也炼功。"他学法炼功不长时间,那个疮不知不觉地就没了。直到现在我俩一直配合做着讲真相的事情。

大法弘传,福泽众生。人们通过修炼法轮功,得到了健康的身体,获得了新生。愿有缘人赶快了解大法,这可是千载难逢的好机缘!

文/大陆大法弟子◇

你知道吗

在中共迫害法轮功前,法轮功祛病健身之神奇功效在中国 几乎家喻户晓。1998年,中国国家体育总局抽样调查法轮功学 员 12553人,疾病痊愈和基本康复率为 77.5%,加上好转率 20.4%,祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功(又称法轮大法),至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800 项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◆



中共迫害法轮功是非法的

中共迫害法轮功已经 20 多年了,这场以谎言开道的迫害触犯了中国的很多法律,是对中国法治建设的大破坏,并且给国家、人民和广大的法轮功学员及家属造成了无法估量的巨大损失。

一、江泽民非法发动迫害

1999 年 7 月,江泽民以权代法,发起了对法轮功"真善忍"信仰的迫害,破坏了宪法保障的公民信仰、言论、出版自由等权利。

江泽民发动迫害,本身就违反 中国宪法。背后的原因是,江看到 众多人炼法轮功、尊敬法轮功创始 人,因此欲铲除法轮功以解心中嫉 恨。江泽民心胸狭窄又掌握大权, 对国家和人民很危险。

1999 年 10 月,江泽民访问法 国期间,接受《费加罗报》采访, 在没有事实依据的情况下,信口雌 黄地把法轮功污蔑为"×教"。第 二天,《人民日报》发表评论,用 江泽民的话给法轮功定性。

江泽民的话不是法律,《人民

日报》的评论也不是法律,中共却把江泽民的言论作为法律给法轮功定性,然后又打着国家的旗

号声称"炼法轮功违法、国家不让 炼了"。这是典型的当权者的个人 意志,不是法治。

事实上,中国没有任何法律禁止法轮功。在中国炼法轮功一直是合法的。为了制造迫害借口,中共以媒体制造谎言,抹黑法轮功,其中"天安门自焚"假案影响恶劣。

二、打着法治的幌子犯法

从 1999 年 7 月迫害开始,劳 动教养院是中共迫害法轮功学员的 主要场所之一。

中共的劳教制度是非法的,劳教的审批程序更荒唐,由警察一手操纵。中共警察可以不经司法程序,抓捕法轮功学员,关入劳教所,用百种酷刑强制他们放弃信仰(所谓的"转化"),许多人被迫害得家破人亡。在国内外正义人士的强烈谴责中,中共于2013年11

月被迫取消劳教所。

劳教制度废除后,中 共继续用"司法程序"迫 害法轮功学员,这比劳教 所赤裸裸的犯罪行为多了 一些迷惑性,但是有点法 律常识的人都能看出,公 检法司是打着"法治"的

幌子执法犯法。

三、庭审没有法律依据

在中国现行法律中,没有一条 法律说修炼法轮功违法。《刑法》 的原则是"法无明文不定罪"。法 轮功学员没有违犯任何法律,警察 抓捕法轮功学员是非法的。

中共法院更是滥用法律,常见的就是滥用"刑法三百条"给法轮功学员非法判刑。对于刑法三百条 (利用邪教组织破坏法律、行政法规实施罪),法轮功学员到底破坏了哪一部法律或行政法规实施?如何实施破坏行为?破坏的程度如何?造成了怎样的后果?面对无意,找不到任何法律依据,却又用"刑法三百条"对法轮功学员判刑,制造冤假错案。其实真正破坏法律实施的是中共。◆

安徽省法轮功学员被迫害简讯

安徽省阜阳市法轮功学员李宗 霞、李素兰被枉判

安徽省阜阳市法轮功学员李宗 霞日前被阜阳市颍东区法院枉判 3 年8个月,被勒索罚金1万元,李 素兰被枉判3年6个月,被勒索罚 金8千元,目前她俩已上诉。李素 兰在家、李宗霞被非法关押在看守 所。

安徽省合肥市法轮功学员蒋广 雪曾被迫害情况

2022 年 7 月,合肥市法轮功学员蒋广雪被非法判管制 1 年,罚款 1000元。

责任人: 合肥市三里街派出所 副所长许海林,公诉人蜀山区检察 院李卫华,审判长是蜀山区法院刑 庭庭长吴小水.



2022 年 11 月,合肥市法轮功学员蒋广雪被非法判管制 1 年 8 个月,罚款 2000 元。

责任人: 合肥市胜利路派出所 周宣锐,电话 18815659262,公诉 人是蜀山区检察院李卫华,审判长 是蜀山区法院副院长朱传年。◇

法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中,有些人会有这样的疑问: 政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重 病炼法轮功就好,不炼就恢复 原状,政府不让您炼,您炼还 是不炼呢?其实这场打压,完全 是江泽民集团和中共相互利用所 搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教,也没有任何一条法律说修 炼法轮功违法。信仰自由、言 论自由是中国《宪法》赋予公 民的基本权利。◆